



Hodnocení diplomové práce oponentem

Název práce:	Optimalizace výrobního toku v konkrétním výrobním podniku		
Student:	Bc. Jan DUDA	Std. číslo:	E12N0005P
Oponent:	Jiří Zahrádka		

Kritéria hodnocení práce oponentem	Max. body	Přidělené body
Splnění zadání práce (posuzuje se i stupeň kvality splnění)	25	25
Odborná úroveň práce	50	50
Interpretace výsledků a jejich diskuze, příp. aplikace	15	15
Formální zpracování práce, dodržování norem	10	10

Hodnocení obsahu a kvality práce, připomínky:

Ve zmiňované diplomové práci se pan Bc.Duda zabývá tematikou optimalizace výrobního toku a řízení kvality v naší výrobní společnosti ACTI PACK CZ,a.s. V teoretické části rozebírá principy optimalizace výrobního toku a řízení kvality. Vše je vysvětleno podrobně a srozumitelným způsobem. Především kladně oceňuji přístup autora, který spoustu svého času věnoval sledování našich výrobních linek (strojů, operátorů, logistika materiálu) přímo v provozu a měl spoustu zajímavých připomínek a návrhů. Naše společnost se vyvíjí postupně z malé provozovny, která čítala max.15 zaměstnanců. V dnešní době se již přibližujeme k 70 zaměstnancům a tento vývoj spolu přináší i větší nároky na plánování a řízení výrobního procesu. V běžné operativě nám s vedoucím výroby nezbyvá až tolik volného času pro tyto úvahy, a díky tomuto vítám jakoukoliv pomocnou ruku, otevřenou hlavu pro tyto otázky. Už dneska vím, že budeme dále tímto směrem pokračovat a využijeme návrhy na zlepšení od p.Dudy. Diplomová práce je precizně provedená, pro naši praxi přínosná a již z ní čerpáme pro další vývoj společnosti.

Dotazy oponenta k práci:

Prosím o zodpovězení následujících doplňujících otázek:

- 1) Jak by vypadalo zavedení metody FMEA v praxi ve společnosti ACTI PACK CZ,a.s. ?
- 2) Ve Vaší diplomové práci se zmiňujete o softwaru MINITAB , prosím o více informací k tomuto softwaru... co všechno to umí, kolik to stojí licence, kde se dá sehnat ?

Děkuji a s pozdravem
Ing. Jiří Zahrádka

Diplomovou práci hodnotím klasifikací **v ý b o r n ě** (podle klasifikační stupnice dané směrnicí děkana FEL)

Dne: 22.5.2014

podpis oponenta práce

 **ACTI PACK CZ, a.s.**
Rozvojevá zóna 560, 340 21 Janovice nad Úhlavou
tel. 376 361 411, fax: 376 361 412
e-mail: actipack@actipack.cz, www.actipack.cz
IČO: 26338050 DIČ: CZ26338050